TumoAdyio EOMK TTpoTumo TTeip. AUkelo EuayyeAikAg ZX0AAG ZuUpVNG

O e€iowoeic kivnong TnG euBUlypapung opaAd petTaPaAlAdpevng Kivnong.

ZekIvlivTag améd Thv efiowon peTaTémiong - Xpovou
Ax = vy At + %aAtz 1)
TPOoKUTTEI h e€iowan Béang xpovou

x = xg + Vot — to) + > a(t —ty)? (2)

Ma tnv e€iowon TaxuTnTtac xpoévou Eekiviuvtag améd Thv e§iowaon opiopol The emITAXUVONG
Av = adt 3
Taipvoupe

V=V + a(t—ty) 4)

2TI¢ TTapatndvw £€10WOEIC Ta Xg, Ug KAl d pmopoUv va wdpouv OeTIKEC R apvNTIKEC TIHEC JNhA.
avTITPoowteUoUV aAYEPPIKEC TIHEC TWV QUOIKWY HEYEOWV,

Znueiohoyia ato PipAio Tng A Aukeiou.

210 PipAio Tng A Aukeciou ota defiad péAn Twv efiowoswy Ta XxpnoigomoloUpeva oUpPoAa
ancikovifouv pétpa. Emopévwe av kdmola TIPA civar dpvnTikA To peiov (=) ypdgeTalr pmpooTd améd To
oUppoho (T.x. -a Tou av To ypdeaype He owoTH HadnuaTikh onyeioAoyia Ba Atav —|a|).

Ewionc To PipAio Tng A Aukeiou e€etaler pévo Thv mepinTwon mou 1o Uy = 0.

Emopévwe umopoupe atnv BucikA TN A AUKeiou va avTIHETWTIoOUUE TIG EEAC TTEPITTWOEIC:

(TTpooox! Onwc¢ cimape mio wavw OTIC o KATW efIoWOEIC TO Uy avTimpoownelel To |vy| Kai
TO a avTitpoowrevel To |al)

EmiTaxuvopevn Emippaduvépevn
1 1
Ax = vyAt + EaAtz Ax = vyAt — Eaﬂtz
Av = adt Av = adt
H av «avoifw» 10 Ax, 10 At ka1 To Au:

1 1
x=xy+ vo(t —ty) + Ea(t — ty)? x =xy+ vo(t —ty) — Ea(t — to)?
U=U0+O{(t—t0) U=U0_(x(t_t0)

Kai yia xo =0
1 1
x =vy(t —ty) + Ea(t—to)z x =v(t —ty) — Ea(t—to)z
Kai yia to =0
1 2 2
X = vyt + Eat x=v0t—§at
v=uyy, + at vV=vyy— at
Kai yia vg =0
1 .2
X > a
v =at
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Zava npoooxh! Otav Ba xpnoipotoloUpe TéToleC €I0WOEIC wOTE dEV AVTIKABIOTOUHE OTA YUOIKA
HeyéOn Twy de€iv peAdv apvnTikEC TIPEC!

O1 e€iowoeig pe 1o =0s kai ug =0m/s eival autéc Tou XpnoidoToloUVTdl o oUXVd.
Mepikéc emimAéov e€iowoeic.
Av KivnTd Eekivd atmd Thv TaxUTNTa Ug Kal KaTaAfyel oThv Taxuthta u o Xpévo At
pe Thv PoRBeia TG YpayIKAC TTapdoTaong U-T n HeTaToéTIoN Tou BiveTal améd Tnv efiowon

Ax = %At (5)

Emiong amaAcigovtacg Tov Xpovo améd tnv U-t kai Thv x-t TTpokUTITouV £€10Woeic ave§apTNTEC TOU
XpOvou.

lMa tnv emiTaxuvopevn
v =v3 + 2ax (6)
Kai yia Tnv emippaduvopevn

v =/v - 2ax @2)

Epappoyn Twv e€iowoswy.

‘EoTtw autokivnTo pe apxikA TaxUTnTa ug=4m/s Kai emiTadxuvon a=2m/s?%. To autokivnTo Tepvd amo
Thv apxh Twv afdévwyv TNV XpoVvikh oTiyuA to=0s.

Bpeite Tnv peTatémion Tou autokivATou (A To didoTnua Tou £xel diavuoel) amd Thv XPOVIKA OTIVHA
10s éwc Tnv xpovikA oTiyun 12s.

EmiAuon:
A’ TpOTOC:
H e€iowaon kivnong Tou auToKIvVATOU givai

d) X =4t 222 x = 4t +t2 (1)

—> U10

1 ] |

| | I >
Om X10 X12
t=0s +=10s =125

AUTA n eiowon Tteplypdger ThV Kivhon Tou auTokIvATOU oUppwva He To Tdpdmtdvw oxAud.
Xpnoipgotoiw Thv e€iowan yia va utohoyiow Thy Béon X0 ota 10s kai Thv Béon X1, ota 12s:
X0 = 4.10 + 102 = 140m
X1, = 412 + 122 = 188m
Apa
Ax = x5, —x19 = 192 — 140 = 52m
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B’ 1pdmoc:
Epappolw Tnv vevikh e€iowon Béong x-t oThv Kivhon
X =x9+ vt —ty) + %a(t —to)?

Thv XpoVIKRA aTiyuh 12s (dnAadn BéTw t=125s)
Kavw 6pwe éva petaoxnuartiopd! Oswpw:

a) we apxh HETPhON TWV XpOVWY Thv XpoVIKA aTiyuh Os

B) wg apxikd xpdvo Thv XpovikA oTIYUA to=10s

Y) W¢ apxIkh TaxuTnTa Thy TaxUTNTd TOU €iXE TO AUTOKIVNTO Thv XpoVviKA oTiyuh 10s

0) Kal HETABETW Thv apxh HETPNONG TWV CUVTETAYHEVWY aTNY B£0n TTou £XE€1 TO AUTOKIVATO ThV XPOVIKA

f oTiydn t=10s > Uo=Uso

+=0s x=0m X12

t0=10s t=12s

dnAadh BETw Up=U;e TTOU 1000UTAl HE
Vg =4+ 2.10 = 24m/s
Kdl TTPOKUTITEI

x = 24(t — 10) +§2(t —10)2=> x=24.(12-10) + (12— 10)2 =242+ 4=52m  (2)
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